

Конкурс студенческих эссе от МВД России

С 1 по 29 октября 2012 года Главное управление МВД России по Красноярскому краю (ГУ МВД) и Общественный совет при ГУ МВД проводит среди студентов вузов конкурс эссе на тему: «Новое видение МВД: имидж, задачи, обратная связь».

Главная цель конкурса — выстраивание продуктивного диалога между гражданами и органами внутренних дел, доведение до широкой аудитории информации о правах граждан при взаимоотношениях с органами правопорядка, привлечение внимания общества к повышению правовой грамотности и защите прав граждан, содействие росту гражданского самосознания и человеческого достоинства, содействие проведению реформы системы МВД.

Номинации конкурса:

- «Идеальный полицейский — мое видение»;
- «Полиция: новая форма — новое содержание»;
- «Общество без преступности — реальность или миф?»;
- «Полиция и общество: преодолевая стереотипы»;
- «Профилактика преступности — общее дело полиции и граждан».

Компетентное жюри конкурса, состоящее из сотрудников отдела информации и общественных связей ГУ МВД, членов Союза журналистов, Общественного совета при ГУ МВД оценит представленные на конкурс работы и наградит победителей дипломами и призами. Лучшие эссе будут опубликованы в ведомственных средствах массовой информации.

Дополнительная информация по телефону: +7 (391) 245-98-19.

- [Положение о конкурсе](#) (.pdf, 200 КБ)

Администрация Губернатора Красноярского края, 18 октября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11078>